



Úřad práce ČR

Úřad práce České republiky
Krajská pobočka v Plzni
Kaplířova 2731/7 | 320 73 Plzeň

PRIGO International School, s.r.o.
Pekařská 407/18
602 00 Brno
Mgr. Eliška Vokálová

Váš dopis značky

Naše č.j.

Vyřizuje
Tobrmánová/8752

V Plzni dne
26. 8. 2021

Věc: Stanovisko k uplatnitelnosti absolventů školy

Odpovídáme na Vaši žádost ze dne 23. 8. 2021 o vyjádření stanoviska k uplatnitelnosti vzdělávacího programu Vaší školy 43-31-N/.. Veterinářství, který plánujete od 1. 9. 2022 otevřít na nové pobočce Vaší organizace v Plzni, v prostorách Sportovní a podnikatelské školy, s cílovou kapacitou 88 vycházejících studentů v denní a taktéž kombinované formě studia.

Vzdělávací program 43-31-N/.. Veterinářství není v současné době nabízen na žádné VOŠ v Plzeňském kraji. V České republice je možné jej studovat pouze na VOŠ PRIGO, s.r.o. v Ostravě, a to nově až od září tohoto roku. Maturitní obor Veterinářství nabízí v ČR značný počet škol, v našem kraji je to konkrétně Gymnázium a Střední odborná škola Plasy. I přesto však dochází k převisu poptávky ze strany zájemců o studium nad nabídkou, který střední školy nejsou schopny uspokojit. Dá se tedy předpokládat, že obdobný zájem bude ze strany studentů i o vyšší stupeň vzdělání.

Vzhledem k tomu, že se na VOŠ jedná o nový studijní obor, o budoucí uplatnitelnosti absolventů lze soudit pouze na základě nabídky volných míst a porovnání s uplatněním absolventů v obdobném maturitním oboru. Dle statistik evidovaných absolventů škol k 30. 4. 2019 a 30. 4. 2020 je v maturitním oboru Veterinářství nezaměstnanost absolventů 3,3 % a 4,0 % (celkový průměr pro absolventy úplného středního odborného vzdělání s maturitou byl 3,8 % v roce 2019 a 4,7 % v roce 2020). Procentní údaje za duben 2021 zatím nemáme k dispozici. V Plzeňském kraji byl zaevidován v letošním roce pouze jeden absolvent maturitního oboru a žádný absolvent VŠ.


Vzdělávací program 43-31-N/.. Veterinářství je zaměřen na přípravu absolventů k samostatné péči o zvířata, obsluhu a péči o diagnostickou techniku veterinárního zařízení a poskytování asistence veterinárnímu lékaři ve všech typech veterinárních zařízení (kliniky, ordinace, záchranné stanice,

útulky, terapeutická zařízení, chovy atd.). Absolventi taktéž najdou uplatnění při veterinárních činnostech organizačního charakteru nebo v oblasti státní veterinární kontroly.

V databázi ÚP ČR i na internetových portálech lze nalézt nabídku volných míst zejména pro veterinárního technika a asistenta, žádná z nich se však v současnosti nenachází v našem regionu. Zaměstnavatelé jen zřídka požadují vyšší než středoškolské vzdělání.

Na základě výše uvedených okolností nemáme námitek k otevření pobočky Vaší školy s nabídkou oboru Veterinářství v Plzni, doporučujeme však zvážit omezení plánovaného počtu studentů.

S pozdravem



Ing. Pavla Janovská
Ředitelka odboru zaměstnanosti a EU
ÚP ČR, Krajská pobočka v Plzni